

我国再推20条措施保障营改增平稳运行

新华社北京11月22日电(记者 郝琼源)近日,国家税务总局推出五类20条举措,改进征收征管,优化纳税服务,引导纳税人更加及时充分地享受改革红利。这是全面推开营改增试点以来,税务总局第4次发布保障服务措施,此前已先后3次共发布60条纳税服务措施。

记者了解到,税务总局将重点在简化证明提供、改进办税流程、优化纳税服务等方面进一步优化营商环境,拓展便利化办税渠道,减轻纳税人办税负担。

在简化证明提供方面,进一步简化了境内单位和个人在境外提供建筑和旅游服务申请免征增值税时所需提供的证明材料;进一步简化了享受国际运输服务免征增值税政策的境

外单位和个人办理免税备案时的资料;进一步简化了代开发票所需报送的资料,除销售取得的不动产和其他个人出租不动产代开增值税发票业务外,纳税人申请代开增值税普通发票不再需要提供付款方相关书面确认证明。

在改进办税流程方面,将取消增值税发票认证的纳税人范围由纳税信用等级A级、B级的增值税一般纳税人扩大到纳税信用等级C级的增值税一般纳税人。对2016年5月1日新纳入营改增试点、尚未进行纳税信用评级增值税一般纳税人,2017年4月30日前不需登录本增值税发票认证,只需登录本省增值税发票选择确认平台,查询、选择、确认用于申报抵扣或者出口退税的增值税发票信息。

在拓展办税渠道方面,鼓励各地积极推进发票领用“网上申领、线下配送”和发票代开“网上办理、线下开具”,纳税人可通过网上办税平台、手机APP或微信等渠道提交发票代开资料,经核对通过后扣缴税款后,到办税服务厅窗口或自助代开设备直接开具发票;在办税服务厅设立简事易办快速窗口,实行领导值班巡查式管理,设立税控设备发行专用窗口,强化导税岗位辅导功能,并要求有条件的地区积极与银行开展合作,在银行自助服务区配置24小时自助办税服务设备,办理自助申报、自助发票领用、自助发票代开等业务。

此次税务总局从改进办税流程、激励诚信纳税两方面推出6条措施,使纳税人办税过

程更简、方式更多、成本更低,进一步增强纳税人的获得感。

在明确政策口径方面,进一步明确明确了建筑服务质押金、保证金纳税义务发生时间;明确了鉴证代理服务计税依据,纳税人在计算应税收入时可以扣除向服务接受方收取并代为支付给外交部和外国驻华使(领)馆的签证费、认证费;改进了差额扣除凭证管理,对纳税人提供旅游服务,将火车票、飞机票等交通费发票原件交付给旅游服务购买方而无法收回的,可凭交通费发票复印件作为差额扣除凭证。

在外出经营管理方面,加大力度推进外出经营管理电子化,各地税务机关将积极推进网上办税服务厅建设,受理省税务机关管辖区域内跨县(市)从事生产经营的纳税人开具

《外出经营活动税收管理证明》的网上申请,为其开具电子《外管证》并通过网络及时向经营地税务机关推送相关信息,探索取消电子《外管证》纸质打印和经营地查验登记。对跨省从事生产经营的纳税人,逐步实现《外管证》开具、信息传递和后续管理的电子化。

在激励诚信纳税方面,进一步扩大“银税互动”的受惠面,将“银税互动”受惠群体由纳税信用等级A级企业扩大到纳税信用等级B级企业和出口退(免)税管理类别为一类的出口企业;简并发票领用次数,纳税信用等级A级和B级的纳税人可1次分别领取不超过3个月和2个月的增值税发票用量,纳税人生产经营情况发生变化需要调整增值税发票用量,手续齐全的,可按规定即时办理。

神舟十一号飞船返回舱开舱仪式在京举行

据新华社北京11月22日电(曾涛 闫西海)中国载人航天工程办公室和中国航天科技集团公司22日在京举行神舟十一号飞船返回舱开舱仪式,与研制单位和搭载单位代表共同见证搭载物品出舱。

22日下午,随着开舱指令的下达,工作人员使用开舱“钥匙”打开返回舱,陆续取出搭载物品并进行移交。这次移交的搭载物,既有搭乘神舟十一号飞船飞行33天的物品,也有跟随天宫二号空间实验室飞行66天、由神舟十一号航天员带回的物品。

现场移交的搭载物品包括解放军总医院科研团队的医学实验生物样本,香港中学生设计的大空实验装置,云南、宁夏、陕西和天士力集团等搭载的特色农作物和药材种子(种苗),西藏和山东搭载的纪念哈达、潍坊风筝等。仪式上还展示了共青团中央搭载的由全国优秀志愿者代表共同绣制的中国青年志愿者旗帜。

保险业首个团体标准《农业保险服务通则》发布

据新华社北京11月22日电(记者 谭晓晓)中国保险行业协会22日发布《农业保险服务通则》,这是保险业首个团体标准,将从实际操作层面规范农业保险经营管理全流程。

《农业保险服务通则》对保险机构基础服务、内控管理、承保服务、理赔服务、查询服务、增值服务、咨询投诉等7个方面提出了明确的操作标准。

其中,在内控管理方面,保险机构应建立重大灾害预警机制,及时处置农业突发灾害事件,建立与业务规模及偿付能力相匹配的大灾风险分散机制,做好再保险制度安排。

在承保服务方面,保险机构应确保农户知情权和自主权,不应欺瞒诱导农户投保,不应以不正当手段强迫农户投保或限制农户投保;简化承保手续,提高保险标的信息准确性。

在理赔服务方面,保险机构应24小时接受农户报案,编制查勘报告应注明查勘时间和地点,并对标的受损情况、事故原因以及是否属于保险责任等提出明确意见;支付赔款时应通过零现金转账直赔方式支付到被保险人银行账户中,并留存有效支付凭证。

特朗普公布百日新政 包括将退出TPP

据新华社华盛顿11月21日电(记者 刘阳 徐剑梅)美国当选总统唐纳德·特朗普21日公布其上任百日之内将推出的政策,其中包括发布退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)的意向声明。

“我将签署一份从TPP中退出的意向声明,(这份协定)对我们国家是潜在的灾难。”特朗普在一份发布在社交媒体上的视频中称。

“我们将协商出公平的双边贸易协定,使工作岗位和工业重新回到美国。”他说。

此外,特朗普说还要在能源、国土安全、非法移民等问题上有所动作,包括削减能源领域的法规,给页岩气和清洁能源企业松绑以制造更多的工作岗位,并要求相关部门制定全面的国土安全政策,调查滥用签证政策等情况。

特朗普说:“政府每推出一项新法规,必须要砍掉两项旧法规。”

他还表示,为“净化华盛顿政治环境”,任何担任公职的官员在离任五年内不得为利益集团游说,终身不得为外国政府游说。



“向阳红10”船起航执行我国大洋第43航次科考任务

11月22日,“向阳红10”船停靠在浙江舟山群岛新区的科考专用码头,准备起航。当日,执行我国大洋科考第43航次任务的“向阳红10”船从浙江舟山起航。据了解,本航次计划时间为220天,分5个航段执行,航程约两万海里,将于2017年6月29日完成整个航次调查任务回到舟山。(新华社发)

为什么说党的基本路线是党内政治生活正常开展的根本保证

新华社北京11月22日电《关于新形势下党内政治生活的若干准则》指出:“党在社会主义初级阶段的基本路线是党和国家的生命线、人民的幸福线,也是党内政治生活正常开展的根本保证。”这一论述为新形势下加强和规范党内政治生活提供了重要遵循。

党的基本路线,就是以经济建设为中心,坚持四项基本原则,坚持改革开放,邓小平同志将其概括为“一个中心、两个基本点”。这条路线是党在思考、探索什么

是社会主义以及在中国这样一个落后的国家如何建设社会主义的过程中形成的,不仅有深刻的马克思主义思想理论基础,而且有丰富的正反两方面实践基础,是被实践证明了一条正确的路线。正是在探索和实践这条基本路线的过程中,中国共产党开辟了中国特色社会主义道路,形成了中国特色社会主义理论体系,确立了中国特色社会主义制度,使中国特色社会主义成为让古老的东方大国在21世纪全面复兴的人类文明新创造。党的基本路线之所以

能够创造这样的人类社会发展奇迹,一方面是因为其在理论上科学、在实践中有效,另一方面是因为我们党长期坚持不动摇。

党内政治生活,既是党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,不断增强党的领导和执政能力的政治生活实践,同时也是党领导人民、领导国家进行中国特色社会主义现代化建设的执政实践,两者统一于党内政治生活的各个方面。党是否拥有正确的基本路线,是否在执行正确的基本路线上做到全党齐心协力、步调一致,直接关系到党内政治生活的质量和水平。党内政治

生活质量高、严肃认真,党治理国家、推进经济社会发展的能力就强。党是领导人民和国家事业的主心骨,党的基本路线是党在领导和执政中保持应有的政治定力、战略定力和实现全党统一行动的根本所在。党内政治生活一旦在基本路线问题上出现失误、发生动摇,必将触及党执政的根本,动摇整个中国特色社会主义事业。党的基本路线是党和国家的生命线、人民的幸福线,也是党内政治生活正常开展的根本保证,要始终坚守,决不能动摇。党内政治生活不仅要坚持党的基本路线,而且要坚决捍卫党的基本路线。

实际上,党的基本路线同时也是捍卫党的领导的基本路线。开展严肃认真的党内政治生活,就是要加强和改善党的领导,全面提高党的领导能力和执政水平。所以,对开展严肃认真的党内政治生活来说,坚持党的基本路线,既是前提和基础,也是使命和目标。每个党员、干部都应该通过严肃认真的党内政治生活,更深刻地领会和把握党的基本路线,深化对世情、国情、党情、民情的全面认识,强化使命感和责任感,增强对党的领导的伟大事业的信心,以更大的热情为党和人民的事业而奋斗。

我国现有机动车驾驶人3.5亿人左右

据新华社北京11月22日电(记者 王茜)目前我国机动车保有量达2.8亿辆,机动车驾驶人达3.5亿人左右。这是记者从国民交通安全系列公益宣传教育片首映会上获悉的。

目前我国已经进入汽车社会,但与快速发展的机动车化进程相比,我国的汽车文明和安全文化仍然严重滞后,全民交通安全理念和法制意识亟待提升,超速、闯红灯、开车打电话、玩手机等现象屡见不鲜。

为此,公安部道路交通安全研究中心面向社会推出了“让生命无憾”国民交通安全系列公益宣传教育片。该片是记者从国民交通安全系列公益宣传教育片首映会上获悉的。

目前,公安部道路交通安全研究中心面向全社会推出了“让生命无憾”国民交通安全系列公益宣传教育片。该片是记者从国民交通安全系列公益宣传教育片首映会上获悉的。

山东初雪后断崖式降温

据新华社济南11月22日专电(记者 王阳)山东省气象台22日发布今冬首个“道路结冰橙色预警”,继续发布“寒潮蓝色预警”。受今年下半年以来最强冷空气影响,21日下午开始,山东多地迎来今冬首场降雪,局部降下大雪,同时伴随10℃左右的断崖式降温,山东省气象台提醒公众注意防寒保暖。

山东省气象台预报员介绍,22日白天,山东大部分地区有对交通有较大影响的道路结冰。为此,山东省气象台于22日5时50分发布道路结冰橙色预警信号。同时,受强冷空气影响,近日山东省气温将明显下降,23日至24日早晨的最低气温,鲁西北和鲁中山区-6℃至-8℃,其他地区-3℃左右。为此,山东省气象台于22日6时继续发布寒潮蓝色预警信号。据山东省气象台预计,23日白天到夜间,半岛北部地区天气多云间阴有阵雪,其他地区天气晴到少云。

★六中全会文件解读★

注销公告

枣庄士成收藏品有限公司股东会于2016年11月22日研究决议解散,并于即日起成立清算组,请公司债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权,逾期视为弃权。

联系人:徐先生
联系电话:13963297934

公告

枣庄市明奇餐饮服务有限公司

枣庄市明奇餐饮服务有限公司股东会于2016年11月22日研究决议解散,并于即日起成立清算组,请公司债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权,逾期视为弃权。

联系人:徐先生
联系电话:13963297934

公告

清算是地址:薛城区陶庄镇小武六村西
联系人:栾海峰
联系电话:1379373989

公告

冯英平、高梅、相修燕、段修才、张明、邢玉营、甘倩、冯、邢玉洪、邢佑峰、赵浩

本院受理枣庄农村银行股份有限公司山亭支行与你金融借款合同案,已审理终结。现依法向你公告送达(2016)鲁0406民初782、783号民事判决书。

自公告之日起60日内向本院或头区人民法院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于

声明

枣庄市中级人民法院。逾期上述判决发生法律效力。

声明

普通二轮摩托车鲁DL9771车辆损坏报废,已拆解作废处理。机动车行驶证、登记证书和车辆丢失,声明作废。车辆今后不再上道路行驶,也不会发生经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张凯承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市公安局交警大队车辆管理所

声明

车主杨福能,车牌鲁DAG061二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废处理,该车行驶证、登记证书、号牌丢失,声明作废,杨福能承担该车辆注销的一切法律责任。

枣庄市公安局交通警察支队车辆管理所

食药监局曝光9起药品、保健品虚假广告

11月21日国家食品药品监督管理总局曝光9起药品、保健品虚假广告宣传

药品虚假广告

天津市中央药业有限公司
江西众源药业有限公司
中美华医(河北)制药有限公司
山东方健制药有限公司
云南省腾冲县东方红制药有限公司
湖南正清制药集团股份有限公司
云南龙云制药股份有限公司

保健品虚假广告

江西省修水神茶实业有限公司
内蒙古彤辉实业有限责任公司

“强力蜂乳浆胶囊”
“健脾壮阳酒”
“三宝胶囊”
“二仙口服液”
“清肠活络丸”
“降糖良胶囊”
“宝龙液”
“降糖神茶”
“降糖降尿酸茶”

新华社发(大果制图)

最美家庭

2016最美家庭揭晓 颁奖典礼即将进行

枣庄发布全球直播